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Kanton GR

Kinder­ & Jugendpsychiatrischer Dienst, Jugendpsychiatrische Station

Waisenhausstrasse 1

7000 Chur

K212 Psychiatrische Klinik (Niveau 2)

Rechtl./wirtsch. Status: privat

Notfalldienst: nein

Spezialausrüstung: ­

2008 2009 Differenz % Median Verteilung●Aufenthalte und Patienten, stationär

Austritte während des Jahres 42 36 −14.3 260 ●

Anzahl Pflegetage 1'940 2'007 3.5 13'396 ●

Anteil Akutbereich an Pflegetagen (%) 0.0 0.0 * 0.0 ●●

Betten 6 5 −8.4 38 ●

Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage) 46.2 55.8 20.7 44.1 ●

Casemix Index brutto (AP­DRG) * * * *

Casemix Index netto (AP­DRG) * * * *

Belegungsgrad der Betten (%) 88.6 100.0 12.9 95.9 ●

Anteil ausländische Patienten (%) 4.8 0.0 −100.0 0.3 ●●

Anteil ausserkantonale Patienten (%) 23.8 19.4 −18.3 15.1 ●●

Anteil zusatzversicherte Patienten (%) 0.0 0.0 * 1.8 ●●

Anzahl teilstationäre Patienten 0 * * *

Neugeborene 0 0 * 0

Leistungsangebot und Ausstattung

Anzahl angebotene Leistungen 7 7 ­ 7 ●

Gewichtete Summe der FMH­Kategorien 1 2 100.0 2 ●●

Anzahl Operationssäle 0 0 * 0 ●●

Personal, in Vollzeitstellen

Anzahl Belegärzte 0 0 * 0 ●●

Medizinisches Personal 1.2 1.4 16.7 9.9 ●●

Pflegepersonal 5.8 8.3 43.1 28.2 ●

Spitalpersonal 1.1 0.4 −65.2 25.1 ●

Gesamtes Personal 8.2 10.1 23.9 72.2 ●

Medizinisches Personal pro 100 Austritte 2.9 3.9 36.1 4.5 ●●

Pflegepersonal pro 100 Austritte 13.8 23.1 67.0 10.6 ●

Spitalpersonal pro 100 Austritte 2.7 1.1 −59.4 8.5 ●

Personal insgesamt pro 100 Austritte 19.4 28.1 44.6 23.5 ●

Finanzen, in 1'000 Fr.

Aufwand für Besoldungen 884 956 8.1 7'576 ●

Investitionsaufwand 85 86 1.2 567 ●

Übriger Betriebsaufwand 84 79 −6.0 1'834 ●

Total Betriebsaufwand 1'053 1'121 6.5 10'502 ●

Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege 712 638 −10.4 8'095 ●

Übriger Betriebsertrag 36 22 −38.9 157 ●●

Beiträge, Subventionen, Defizitdeckung 305 446 46.2 1'332 ●●

Betriebsergebnis 0 −15 * 64 ●●

Ertrag aus ambulantem Bereich 0 0 * 192 ●●


